

# Jiří Běhounek: Nestydíme se za roušky a nezpochybňujeme mimořádná opatření!

Vedení Kraje Vysočina a členové Krizového štábu Kraje Vysočina s ohledem na zpřísnění nařízeních centrálních orgánů děkují občanům, kteří důsledně po svých návratech ze zahraničí dodržují povinnou dvoutýdenní karanténu. Bohužel i v našem regionu došlo k případům, kdy byla tato opatření zlehčena a nedodržena ani minimální preventivní opatření, což má nyní dopad na početnou komunitu, potenciální ohrožení je přenášeno na ošetřující personál krajských nemocnic a v první řadě zasahujících posádek Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina. Její výjezdový potenciál byl v předchozích hodinách oslaben o 4 plnohodnotné posádky, a to pouze z důvodu zamlčení zásadních okolností pobytu v zahraničí předcházející zásahu záchranného týmu. Pouze nesobeckým jednáním a důsledným dodržáním všech nařízeních budeme schopni zvládnout stávající mimořádnou situaci. Žádám občany, aby byli k sobě ohleduplní a chovali se odpovědně a dospěle!

Povinná týdenní karanténa na území celé republiky, která je v tuto chvíli už nezbytnou součástí krizových opatření, je minimum toho, co zdravá populace může udělat pro uklidnění situace. V tuto chvíli není na místě přísná vládní opatření zpochybňovat nebo je záměrně porušovat, prostě je všichni dodržujme! Jak dlouho bude mimořádná situace trvat a jaké bude mít dopady, záleží na každém jednom z nás, na naší odpovědnosti. Čím více budeme nyní ochotni se omezit, tím dříve se situaci podaří vyřešit. Máme bohužel i v regionu příklad toho, že i jeden nakažený s kontaktem v rámci skupiny může představovat ohrožení desítek lidí. **Proto vyzývám všechny občany, aby nosili roušky – i ty provizorní. Nestydíte se a buďte maximálně ohleduplní!**

## Krizový stav – opatření

Vážení spoluobčané,

věnujte pozornost následující zprávě:

Od dnešní půlnoci nařizuje Vláda České republiky povinné nošení roušek mimo domov na území celé republiky. Za roušku lze považovat: šátek, šálu či podobnou ochranu proti šíření nákazy vzdušnou cestou.

Vláda vyhradila denně mezi 10.00 a 12.00 hodinou možnost nákupů pouze pro seniory nad 65 let. V této době by nikdo jiný neměl do obchodů vstupovat.

Aktuální informace sledujte na internetových stránkách Vlády České republiky a ve veřejnoprávních

dovolují si Vám sdělit, že v souvislosti s dalšími zpřísněnými opatřeními státu, která vstoupila v platnost v pondělí od půlnoci, omezuje Městský úřad Žďár nad Sázavou úřední hodiny pro veřejnost.

Po dobu omezení volného pohybu osob budou úřední hodiny na pracovištích městského úřadu v **pondělí pouze od 7.30 do 10.30 hodin** dopoledne pro vyřízení skutečně nejnutnějších úkonů a ve středu bude úřad otevřen pouze **od 13 do 16 hodin**.

**Pondělí (16. března 2020): 7.30 - 10.30**

Úterý (17. března 2020): ZAVŘENO

**Středa (18. března 2020): 13.00 - 16.00**

Čtvrtek (19. března 2020): ZAVŘENO

Pátek (20. března 2020): ZAVŘENO

**Pondělí (23. března 2020): 7.30 - 10.30**